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Αγαπητέ μου,

  

 Σε δύο πρόσφατα ταξίδια μου, είχα φοβερή πάλη με την ελληνική τηλεόραση.

  

Στο πρώτο, ήταν με καράβι από Πειραιά για την Ρόδο. Επί 14 ώρες ήταν η μία οθόνη, από
τις πολλές μπροστά μου, χωρίς την δυνατότητα χειρισμού. Να παίζει επί ώρες, έργα με
απίθανες ιστορίες τρόμου, εγκλημάτων, διαπλοκής κλπ. 

  

  

 Το δεύτερο ήταν με ΚΤΕΛ από Ν. Αλεξάνδρεια για Αθήνα. Πάλι μπροστά μου η οθόνη, που
δεν μπορούσα να κλείσω και υποχρεωτικά έπρεπε να βλέπω κατά την νυκτερινή πορεία του
ταξιδίου 3 ώρες.

  

  

 Το μήνυμα που θέλω να στείλω σήμερα, είναι ότι οι ελληνικές οικογένειες, κινδυνεύουν από
την επιρροή της τηλεόρασης όπως σήμερα λειτουργεί, με τα προγράμματα που τρέχουν
από «εγκεφάλους» πονηρούς με σκοπό το μέγιστο κέρδος με οποιοδήποτε κόστος.

  

  

 Θα ήθελα να σας θυμίσω μια σειρά «Το μικρό σπίτι στο λιβάδι» που όλοι μας έχουμε δει
την 10ετία του ’80 και ΄90. Σήμερα αυτή η σειρά δεν παρουσιάζεται διότι δεν … «πουλάει».
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 Αντιλαμβάνεσθε ότι σκοπός των επιχειρηματιών δεν είναι η επιμόρφωση αλλά η
κερδοφορία και η διαστροφή των ψυχών των ανθρώπων.

  

  

Και έχουμε πρώτα τα παιδιά, που γίνονται επιθετικά, απότομα, ανυπάκουα!

  

  

Μετά έχουμε τους νέους, που γίνονται νωθροί, χωρίς επιτυχία στη ζωή τους!

  

  

Μετά έχουμε τις γυναίκες που δεν εργάζονται και γίνονται θέατρο με το ντύσιμο τους, την
ασέβεια τους, την θρασύτητα αλλά και την πονηρία τους!

  

  

Μετά έχουμε τους γέροντες, που γίνονται χυδαίοι, βρώμικοι, φίλαυτοι και φιλάργυροι! 
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 Δυστυχώς δεν έχουμε άλλη επιλογή από το να πετάξουμε από την ζωή μας αυτή την
αδυναμία που στατιστικά μας απασχολεί επί 4 ώρες κατά μέσον όρον ημερησίως. 

  

  

Και τι να κάνουμε;

  

  

 Μπορούμε να συλλέξουμε ενδιαφέροντα DVD, με επιμέλεια και με κάποιο νόημα
πνευματικό, όπως τα ιστορικά, τα θεματικά για παιδιά, της κλιματικής αλλαγής, κλπ που
καλλιεργούν το πνεύμα μας.

  

  

Τι άλλο μπορούμε να κάνουμε;

  

  

 Να ενδιαφερθούμε για την ψυχή μας και τον εσωτερικό μας κόσμο, μέσα από την ακρόαση
κηρυγμάτων ή να δούμε κηρύγματα ζωντανά από τους δούλους του Θεού στο διαδίκτυο. 
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Το καλύτερο;

  

  

Να πάμε στο κήρυγμα όποτε μπορούμε Δευτέρα, Τετάρτη, Σαββάτο 20:00-21:00 και Κυριακή
11:00-12:00
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